



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátokova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 79
Praha, 14. listopadu 2014



Spuštění nového webu ČJF a semináře k on-line systému

Oficiální zprovoznění nového webu České jezdecké federace na původní doméně www.cjf.cz, které bylo plánováno na tento víkend, se odkládá o týden. Důvodem je skutečnost, že některé oblasti a disciplíny nestihly doplnit web základními informacemi.

Nové internetové stránky ČJF běží v současnosti na testovací doméně www.cjftest.cz. Na ní měly zůstat do 14. listopadu a během noci z pátku na sobotu bylo připravováno přesměrování na původní URL – tj. www.cjf.cz. Starý web se následně umístí dočasně na zmiňovanou testovací doménu. Jelikož však některé osoby pověřené administrací sekcí oblastí a disciplín nestihly naplnit web základními informacemi, byl uvedený krok odložen o jeden týden – tj. na pátek 21. listopadu.

Současně pokračuje postupné uvedení do provozu nového on-line přihlašovacího systému na jezdecké závody. Systém je již zcela připraven, a to na internetové adrese: prihlasky.cjftest.cz, a po spuštění nového webu bude fungovat na doméně prihlasky.cjf.cz. Ovládání je uživatelsky velmi jednoduché a intuitivní. Přestože všechny části aplikace, tj. jednotlivé položky, jsou vybaveny nápovědou přístupnou pod znakem „?“, Česká jezdecká federace navíc připravuje dvě veřejná školení v Praze a v Brně určená pro širokou jezdeckou veřejnost, zejména pak pro pořadatele a zpracovatele výsledků. Účastnit by se ho měli určitě i všichni zástupci disciplín a oblastí.

V pátek 28. listopadu proběhne od 16.00 hodin v Brně – Slatině na adrese Drážní 7 (sídlo společnosti ACE Design). Pražské školení mělo proběhnout původně v sobotu 29. listopadu, ale z důvodu plošné uzávěry několika ulic v okolí místa konání kvůli pořádání motoristických závodů se přesunul na středu 26. listopadu od 16.00 hodin. Probíhat bude v sídle České jezdecké federace na Strahově – Zátokova 100/2, Praha 6. Zájemci o účast se musí do 24. listopadu nahlásit na e-mail: pvyrubal@acedesign.cz. Důležité je to jak z hlediska dostatečné kapacity zasedací místnosti, tak kvůli nastavení rozšířených uživatelských přístupů.

Testovací provoz však bude pokračovat i po uvedených školeních, a to formou fiktivních jezdeckých závodů ve všech sedmi disciplínách pod hlavičkou ČJF (+ pony soutěže). Jezdci si tak budou moci nanečisto vyzkoušet přihlášení na závody, které budou mít termín konání 9. – 14. prosince a budou obsahovat různé typy soutěží. Další informace budou průběžně publikovány na webu ČJF.